

# 單人匹馬去穆宣！行嗎？


 雲漢

## 宣教歷程----繼其精彩！

不經不覺我已踏上工場八年了！我首次前往宣教的工場是芝麻國，是我心繫宣教多年盼望前往的國家。感恩祂奇妙地帶領我加入一隊滿有生命與愛的團隊。兩年半的美好團隊生活後，因西部的宣教士比較少，加上西部曾發生種族清洗，導致民生困苦，救援與安撫更是刻不容緩。因此，我便隨著隊友們，憑信朝向水深火熱的西部進發。

## 單人匹馬----繼其挑戰！

當我在西部上班後第三天，誰料有政府官員及記者傳媒走進我們的辦公室突擊搜查，將所有福音資料帶走，公司所有財產被充公，最後被迫關閉，全部宣教士被迫撤離芝麻國，歸回自己國家，而我則選擇前往鄰國應埃國暫時停留。及後得到應埃國隊長的答允，我可暫時參加他們的團隊，待西部局勢穩定後，才考慮返回。然而，神的旨意並非我能明白。兩個月後，得悉因着政治和多方面的考慮，我們團隊短期內不會重返芝麻國。因此，我就單獨在應埃國暫待下去，轉眼已是三年多了。

## 仍要開展工作

我在應埃國沒有一個同一負擔的隊工，因我的負擔是芝麻國的穆民，所以我要獨自在應埃國探索與開展芝麻國穆民事工。在沒有隊工的支援下，我祈求神：

1. 若是祢的旨意要我留下，求祢使我順服，能以喜樂的心留下事奉
2. 求祢差派不同的使者給我指示、支援與鼓勵
3. 求祢為我打開不同的福音之門，讓我能進到難民聚居之地開展穆民事工

感謝神垂聽禱告，祂預備一位美國同工為我找來一些芝麻國援助機構資料，憑着那些資料，我踴躍不捨地聯絡那些機構，甚至獨個兒走上他們的辦公室向他們查詢，最後我被安排在芝麻國難民學校教學，協助難民診所的健康檢查和婦女的難民事工。與此同時，神差派兩位其他公司的韓國同工成為我的支援，我們彼此禱告，互相配搭事奉。感謝神，藉着參與這不同的難民事工，我有機會進到芝麻國難民聚居之地與他們分享那從上而來的愛和好消息。

[【轉下頁】](#)

# 「單槍匹馬」，又有誰願意？



熟悉前線差會的肢體可能都知道我們有六個堅持的原則，其中之一是「著重團隊」。所以，在看今期主題：「單人匹馬去穆宣」的時候，或許會誤會我們是否在改變原則，非也。

雖然神對每人的呼召可以很個別不同，但聖經給我們看到的事奉模式榜樣及教導則是團隊，從耶穌打發門徒兩個兩個出去到保羅的宣教團隊都是箇中例子。

那麼，為何我們著重團隊的同時還會有宣教士「單槍匹馬去穆宣」？相信當大家細讀今期內容的時候，自有端倪。

原來，我們宣教士有時要單槍匹馬，實屬迫不得已！

穆宣工場大多是不穩定、高風險，常有機會會因種種理由而被迫離境；還有，最大挑戰更是工場廣大卻少有同工！穆宣宣教士與穆斯林的比率是1:250,000！相比普羅教會教牧同工與會友比例簡直有天壤之別。想你也必明白為何主教導我們要向莊稼的主呼求「打發」（聖經原文有「驅趕」之意）工人出去，收祂的莊稼。

唯願在你以禱告記念宣教士，幫助他們不致孤軍作戰，與他們同行的時候，毋忘求主打發更多工人出去，與他們團隊服事。

「單槍匹馬」，又有誰願意？

【接上頁】

## 執燈？執劣？

一個人要在工場上開展工作並不容易，因為要獨力承擔一切，責任與壓力都極大，難有團隊生活，卻沒有團隊共事，因此沒有共鳴，所以很難分享個人事工！在沒有團隊的合作與支援下，當面對事工的困難時，不期然感到孤軍作戰，士氣低沉。然而這也不是一面倒的，它也有其優點，就是可避免隊員間合作的衝突；亦能磨煉人能更獨立、更成熟地去承擔和處理不同的事工。

## 我不孤單

一個宣教士在沒有隊工的支援下留在工場，實在需要神更多的恩典與憐憫。特別是對於一個沒有經驗和靈性不穩固的宣教士，獨自在工場上也許會面對很大的危機與考驗，因為當面對事工的困難時，卻沒有隊工的支援，加上肉體的疲乏和心靈的軟弱，便很容易陷入自憐與抑壓中，最後到了不能自拔時，便會導至耗盡的危機。

回望過去三年，在沒有隊工的情況下參與穆宣時，我也曾經歷流淚、無助與憤怒，然而：

感恩的是——無論喜樂與憤怒，我仍來到祂的施恩座前，坦然剖白我的感受；

感動的是——祂完全接納軟弱的我，在我需要時，祂差派天使給我支援與安慰；

感激的是——我背後仍有一群忠心禱告的勇士常常為我打氣！（他們讓我知道：我並不是孤軍作戰）。

面對艱難的事工時，天父讓我知道自己能力有限，不能靠己得勝，我必須來到祂面前，緊緊地倚靠祂，仰望祂！經過重重試煉後，使我更獨立、剛強、更堅定地留守在工場上為祂打美好的勝仗。阿們！

